
Practica studențească - 2020

1 / 4

58.82% 20

41.18% 14

Q1 Considerați că puteți sprijini practica studențească pentru 2020,
organizată online, prin susținerea unor prezentări cu caracter tehnic

pentru studenți?
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55.88% 19

44.12% 15

Q2 Considerați că puteți contribui pentru practica studențească,
organizată online, cu informații rezumate din cadrul proiectelor Dvs?

Answered: 34 Skipped: 0
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73.53% 25

26.47% 9

Q3 Ați fi disponibili pentru participarea online în calitate de invitați la
unele dezbateri libere, organizate cu studenții, în domeniul proiectării

structurale?
Answered: 34 Skipped: 0
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Q4 Aveți o sugestie sau un alt mod de a sprijini practica studențească
din 2020, organizată online?
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